

记者 尹成君 报道

## 进攻没有章法 局面难以打开

上个赛季，山东泰山三次战胜成都蓉城，不仅在联赛的主场双杀对手，并在足协杯的比赛中淘汰了对手。但是，前度蓉城今又来，实力与状态可大不一样。在4月2日中超第4轮的比赛中，成都蓉城在济南3:0大胜，近年来首次大比分击败泰山，这支球队也借着战胜强队的东风，状态越踢越出色，成为本赛季中超联赛冠军的有力争夺者。

泰山却在那场比赛中输得元气大伤，虽然此后在几支弱旅身上获得三连胜，但是在与北京国安、上海申花等强队过招时，又毫无斗志可言。0:3惨败给成都，也成为泰山本赛季持续走低的源头。

好在泰山还有翻盘的机会。20日晚的足协杯八分之一决赛，就是他们重新拾回信心的一场战斗。目前，全队所有人员都无伤病与停赛，可以全员上阵，尤其是因伤休养多时的右后卫高准翼也恢复了训练。

与上赛季相比，现在的泰山阵容简直是太富裕了。但是上一场中超联赛，泰山人员齐整却换不来应有的胜利，实在让人感到奇怪。进攻线的杂乱无章，是间歇期后该队给球迷最强烈的观感，大家都不相信这是一支闭门苦练了两个多星期的球队，唯一的进攻战术还是后场长传找前场支点，然后寻求外援通过个人能力破门。泰山打得如此毫无头绪，实在匪夷所思。

因此，要想避免两个半月前0:3不敌成都蓉城的覆辙，山东泰山必须要理顺进攻思路，根据实际情况多穿插一些高质量的地面进攻配合。假如还是以长传的方式寻找破门良机，那么成都蓉城可就不会那么客气了。

## 成都遭遇新败 泰山有机可乘

对于成都队而言，这支球队在激流勇进之后也遭遇了瓶颈，在上周的中超第14轮联赛中，他们以2:3不敌此前战绩糟糕的河南队，算是爆出了一个不小的冷门。可见，即便本赛季意气风发，目前名列第三，成都蓉城也并非无懈可击，攻击力偏弱的河南队都能打进他们三个球，泰山坐拥五外援强阵，在足协杯一场定胜



泰山队能否突破成都蓉城队的围堵？ 资料片 lo photo供图

# 足协杯争进前八 关键战一触即发

**泰山今晚对阵成都蓉城  
胜负事关本赛季剩余比赛还有无实际意义**

联赛间歇期过后，山东泰山并未迎来球迷们期盼中的反弹，反而在上周的中超联赛中，以0:1不敌天津津门虎，排名也进一步下滑到第六位。6月20日晚7:35，泰山将迎来本赛季开赛以来最关键的一场比赛，他们将在足协杯八分之一决赛中主场对阵成都蓉城。

这场比赛，如果放在上个赛季，泰山球迷的心都是落在肚子里的，但是本赛季泰山令人揪心的成绩让所有泰山球迷的心都提到嗓子眼。面对成都蓉城，泰山没有必胜的把握，但是“足协杯之王”的基因依旧流淌在泰山的血脉当中。本场比赛获胜，他们在本赛季杯赛还有盼头，而一旦失败，联赛夺冠无望，杯赛无缘八强，剩余赛季从竞技层面而言，已没有太多的意义。

负的较量中，也有很多机会可以扭转乾坤。

其实，成都队在中超间歇期的备战并不十分顺利，他们最大的损失就是胡荷韬在国足的世预赛中受伤较重，无法出战。除他之外，刘殿座、杨明洋、韩鹏飞、韦世

豪等人也都入围了伊万的世预赛阵容，虽然大部分属于替补球员，但是随队辗转于上海、雅加达和重庆，在身体上还是相对疲劳。

上一场与河南队的比赛，成都队主要输在防守端的盯人不严以及高空球的劣势，河南队的边

路突破起高球以及定位球都对成都队造成了极大的影响。

因此，顽强的河南队其实就是泰山队的样板。面对成都队，泰山应该抓住该队边后卫胡荷韬无法上场的缺陷，多寻求边路的突破，让克雷桑与泽卡得到更多的高

编辑：马纯潇 美编：杨晓健 组版：颜莉

## 益生元安糖米



## 精品资讯

订餐电话 0531-85196199

空调移修	移机清洗	空调充氟	维修回收
82961117			

家政服务	收购字画
------	------

◆家政	◆求购
-----	-----

13793180410	15864536825
-------------	-------------

空调移修	管道疏通
------	------

◆空调充氟	◆疏通
-------	-----

85863908	86700184
----------	----------

## 先行众创空间招商

成熟工业园区，优越营商环境。

惠企政策对接，管家贴心服务。

现有车间120 m<sup>2</sup>、130 m<sup>2</sup>、230 m<sup>2</sup>、260 m<sup>2</sup>、500 m<sup>2</sup>、700 m<sup>2</sup>、750 m<sup>2</sup>、800 m<sup>2</sup>、900 m<sup>2</sup>、1100 m<sup>2</sup>空地、1200 m<sup>2</sup>、1800 m<sup>2</sup>、1960 m<sup>2</sup>、2500 m<sup>2</sup>、2760 m<sup>2</sup>、3300 m<sup>2</sup>、3700 m<sup>2</sup>、4500 m<sup>2</sup>、5100 m<sup>2</sup>和8000 m<sup>2</sup>等不同规格，招商招租，可整租可分租。

◆龙湖华庭10号楼1单元13层1301学区房商住两用

147 m<sup>2</sup>出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元32层3201学区房商住两用

137 m<sup>2</sup>出租出售◆天桥区龙湖华庭6号楼2单元3303室132 m<sup>2</sup>出租出售

专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费共享接待商务区，免费代办各类经营手续，提供帮扶补贴协助，欢迎垂询。

垂询热线：13805408666 王经理（微信同号）

## 金龄健康·山东济南养老服务中心

- 国品质，公办五星级养老机构。
- 山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构，现推出5天免费试住活动。

试住期间免床位费、护理费、餐费据实结算。

电话：0531-82805587、82805588

地址：济南市市中区望岳路3668号

空球机会，从而打开局面。

这是泰山在以往的比赛中较少使用的进攻套路，在这场一场定胜负的生死较量中，不妨一试。

而在个人对抗方面，泰山绝不能放松对韦世豪、费利佩等重点进攻球员的盯防。在上一场0:3输给成都队的比赛中，泰山就是自乱阵脚，对费利佩防守不严，最终让对手进球。本场比赛，他们应该吸取教训，在防守端做得更好才行。

## 不管是输是赢 换代势在必行

本场比赛，对于泰山而言就像站在十字路口一样。如果在主场击败了成都蓉城，那么接下来在足协杯征程上还有希望争夺冠军，球队的拼搏才更有意义。如果败北，那么泰山也将追平在足协杯上的历史最差纪录，止步十六强。而在另一块战场中超联赛上，已经排在第六位的泰山基本上没有太大的希望去获得亚冠资格，因此，这场与成都蓉城的生死较量才显得这样重要。

其实，不管输赢与否，泰山都应该尽快做出改变，才能“不白活”。碌碌无为的一个赛季，也许在泰山30多年的征战生涯中不算什么，但是，其他中超球队都在激流勇进，努力完善自己，泰山即便只是原地踏步，也将被其他竞争对手越甩越远。

怎样改变？从目前来看，利用夏季转会窗口继续补强阵容基本不现实，俱乐部不会在这个时间段进行大幅度的投入。而从更长远的规划上看，俱乐部是希望泰山的年轻球员成长起来，成为今后参加中超等赛事的主力军。因此，不管与成都队的足协杯是输是赢，泰山都应该加强对青年军的培养，彭晓、史松宸等球员是泰山后防老化的最好“解铃人”，而在中前场，一些已经随一线队报名多时却往往得不到上场机会的球员，如买乌郎、刘国宝、梅帅军等小将，其实应该再多给他们一些证明自己的机会。

在0:3输给成都蓉城的比赛中，泰山主帅崔康熙曾经让史松宸首发上场，但是他不是踢的自己熟悉的位置，再加上较为紧张，把戏演砸了。那时的泰山队还存在夺冠的希望，因此老帅在史松宸失误后将其雪藏情有可原，但是青春不惧失败，现在不管足协杯能否进八强，泰山起码应在若干中超场次上尝试起用这些年轻的好苗子，否则到了下个赛季，青黄不接的窘境将更加让人难堪。

## 公告栏失声明

◆注销养老机构备案公告：济南福寿康居善医养有限公司(统一社会信用代码：91370105MA3EM0849U)，现已妥善安置在住长者，决定向天桥区民政局申请注销养老机构备案。自2025年6月20日起，我司不再在济南市天桥区南北丹凤街4号继续从事养老服务行为。请该养老机构债务人或财产持有人于登报起5日内与我司联系清偿债务或交付财产。联系人：袁老师，电话：15552507216。

◆现王官刘村与百年生态签订的“土地使用权转让合同”共三份，现丢失一份，特此声明以马超、王官刘村手里的“土地使用权转让合同”为准，如再出现其他合同都视为无效。

◆吕科杰遗失医师资格证书（证书编码：24141070000576）声明作废。